YpoKk matemaTukn B 4 Knacce

. I f no nporpamme «llkona Poccun»

3a0dayvyu Ha dsu)keHue




Tema. BzanumocBa3p MeEXAY CKOPOCITbI0, BPEMEHEM U
PACCIMOAHNEM

Bud ypoka: ypok rosny4eHuUsi Ho8bIX 3HaHUU.

 LUenb ypoka: Hay4umse y4awuxcs pewamse 3adadyu Ha O8UXXeHUe.

- 3adauyu:

« QO6bpa3oeamesibHasi:

* yCcmaHo8UMb 3a8UCUMOCMb MeXOy eerluduHamu S, v, t;

* ¢bopmMuposamb yMeHUE aHanu3uposamse U pewame 3adaqyu Ha 08UXeEHUE;
*  3aKpernumepk 3HaHUs y4aujuxcs O MoHSIMuUU «CpeoHee 3Ha4YeHuUe»

* 8blpabambieamb U cogepuieHcmeogamp 8bI4UCIIUMESIbHbIE HasbIKU;

*  yyumsb rpumeHsime Ha rpakmuke 3YH, rnorny4yeHHble 8 xo0e u3y4yeHus
daHHOU meMbhl.

. Pa3euesarowas:

e pasgusamb 8HUMaHUE U oriepamusHyr rnamsime,
* pasgusamsp J102U4ECKOE MbIWIIEHUE;

* passusamb MamemMamu4ecKyto pedb yHaujuxcs.

. BocrnnumamersnbHasi:

* gocCrnumbigams ygaxkeHue K rpedmemy, ymeHue audeme
Mamemamu4deckue 3adadyu 8 OKpyXxarouwiem Mmupe.



MaTtematudeckas pasmuHKa
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PasMnHkKa

CamoneT nposietaeT paccTtosiHMe oT ropoga A
no ropoga B 3a 1 4. 20 muH. OgHako obpaTHbIN
nepenet 3aHnmaeT 80 MuH. Kak Bbl 3TO
o0BbACHUTE?

«Mepcenec» npoexan 20km. CKkonbKo
KWNOMETPOB Npoexarno KaXgoe Ux ero YeTbipex
Konec?

LLlen yenoBek B ropod 1 No gopore gorHan Tpex
CBOMX 3HaKOMbIX. CKONbKO YerioBeK Lo B
ropoa?

Tpwn yenoseka xaanu noesga 3 Yaca. CKomnbKo
BPEMEHN XXAan KaXXabln?



Pacnonoxu yncna B nopsgke Bo3pacTaHus
N COCTaBb CNTOBO U3 CIIOroB

1900 1700
a 1200 4260 cTO 3600
pac e HU

PACCTOAHUE



Omezadaiime pebyc
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CKOPOCTb



Omeadaiime 3azadky

be3 HOT U 6€e3 KpbIJIbEB OHO,
OBICTPO JIETHUT,
He ITOTOHMUIIb ero.
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Bpems




PacctosHne — S
(KM, M, AM, CM)

Bpema - t
(CYT., 4, MUH, C)

CkopocTb — V
(KM/Y4, KM/MUH, M/C)



CpegHsa Bpems PaccTtosiHmne
CKOPOCTb
60 KM/Y 24 120 KM




PacctosaHne = CKopocTh - Bpems

S=Vv-t
CkopocTb = PacctosHue . Bpems
v=3S:1

Bpemsa = PacctosaHue : CKOpoCTb

t=S:v




ANCT MOXET NEeTETb CO cpeaHEN CKOPOCTLIO
40 m/c. Kakoe paccTosiHne OH MOXeT
nponeTteTtb 3a 4 c?

40 - 4 = 160 (m)- paccToaHune




Uepenaxa gBuranacb co cpegHen CKOPOCTbH S
M/MUH. Kakoe paccTosiHue rnpoLusia oHa 3a 3 MUH?

5-3 =15 (m)- paccTosiHue




CnoH aBurancsa co cpeaHen ckopoctbto 100
M/MUH. Kakoe paccTtosiHne oH npowéen 3a 10 MnH?

100 - 10 = 1000 (m)- paccTosiHue




OUSMUNHY TKA
Kauy, neuy
Bo Becb onop.
(BbinonHAKT Xxoab0y Ha mecTe.)
7 cam - wodpep
(MMUTUPYIOT ynpaBneHne aBTOMOOUSIbHbIM
pynem.)
U cam - moTop.
(KpyroBble ABUXXEHUA nnevyamu Bnepen-Hasaa.)
Haxumaro Ha negans,
(MMUTUPYIOT HaXXMMaHue Ha negarnb.)
N mawmHa muntca Baanb!
(ber Ha mecTe.)




3a Kakoe BpeMsa MOXHO NMPOonTK
30 KM C NOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO S KM/Y?




TaHa npobexana 30 m 3a 6 ¢. C kakon cpeaHeN
CKOPOCTbIO OHa bexxana?

30 : 6 =5 (Mm/c)-Ccp. CKOPOCTbL
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ToBapHbIn noe3g npowen 120 km 3a 3 4, npoxoas 3a
KaXkabll 4Yac ogmHakoBoe paccTtosiHue. C Kakon cpegHemn
CKOPOCTbIO OH ABuUrarca?

120 : 3 = (40 KM/4)- cpeaHAA CKOPOCTb




MoTOUMKINCT exan 3 4 co cpegHen CKopocTbio 60 KM/Y K
2 4 co cpeaHen ckopocTbio 70 kKM/Y. Kakoe paccTosiHne OH
npoexan 3a BCe 3TO BpeMs? Y3Hanm cpeHIo CKOPOCTb ero

pewxenns. G0 - 3 + 70 - 2 = 320 (km)
_ﬁ 320 : 5=64 (KMI‘-I)cp.cxopocn:

70 KM/4 >




CkopocCTb

PacctosiHue

Bpems

20 KM/y

80 Km

4y




PacctosaHne = CKopocTh - Bpems

S=v-t

CkopocTb = PacctosHue . Bpems

v=S:t

Bpemsa = PacctosaHue : CKOpoCTb

t=S:v




Yook marematukv B 4 Kriacce
110 riporpamme «Lllikoria Poccuny
yuyebHuk 4 k1. Mopo M.U., baHTtosou M.A.

Asmop: MeHbwukosa H.B.

yyumersib Ha4daribHbIX K/1accoe
MKQOY COL n.Boona

[ly0oxxckoeo p-Ha Pecnybriuku Kapernus




